



Protokoll nr. 9 2016-2017

Protokoll fört vid Småland Blekinge Bowlingförbunds styrelsemöte per telefon den 23 april 2017

Deltagare: Michael Unger, Eva Larsson (från p. 6.5), Bert Hagman, Dannie Madsen, Christer Lundström (adjungerad), Maire Wiede (adjungerad) och Jan Wiede (kontaktperson, SvBF).

Kopieremottagare: Styrelse, Valberedning, Revisorer och hemsida

1. Mötets öppnande

Ordföranden Michael Unger öppnade mötet.

2. Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställdes.

3. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemötet den 5 mars 2017 godkändes.

4. Bordlagda frågor

Inga bordlagda frågor.

5. Skrivelser

5.1 Svenska Bowlingförbundet

Protokoll nr. 8 2016-2017 lades till handlingarna.

Det har skickats ut inbjudan till Team Talang 2017-2018.

Det har inkommit en skrivelse från valberedningen.

Det har gått ut inbjudan till en tränarutbildning steg 3.

Det har skickats ut inbjudan till nationella serien nästa säsong.

Sören Berggren har skickat ut ett avgiftsformulär för fakturering av våra föreningar.

Det har gått ut inbjudan till nationella 5-mannaserien 2017-2018.

5.2 Övriga

RF kommer att genomföra stickprovskontroller hos bland annat SvBF för att säkerställa att SFs medlemmar uppfyller villkoren för medlemskap i SF.

6. Rapporter

6.1. VU

Den 27 mars 2017 hade Michael Unger, Eva Larsson, Margaretha Carlsson och Rickard Rudeberg ett möte med representanter från Hallands Bowlingförbund angående kommande samarbete vad gäller juniorverksamhet. Mötet hölls i Gislaved.

6.2 Ordförande

Inget att rapportera.

6.3 Kassör

Margaretha Carlsson har skickat ut ekonomisk information inklusive budget inför detta styrelsemöte. Vår ekonomi är fortfarande god och budgeten godkändes.

6.4 Sekreterare

Inbjudan till distriktsserien och till vårt årsmöte skickades ut den 13 april 2017.

Omgångsmedaljer kommer att beställas efter den 30 april 2017.

Inga nya ansökningar för distriktsrekord har inkommit.

6.5 Utbildningsansvarig

Inget att rapportera.

6.6 Ungdomsansvarig

Team SB kommer att spela distriktsmatch i Norrköping mot Göteborg-Halland-Östergötland den 29 april 2017. I samband med det avslutas årets Team SB. Inbjudan till nästa säsong är på gång.

Både William Svensson och Hanna Engberg tog medaljer i Junior-EM i Helsingfors.

6.7. Serieansvarig

Inget att rapportera.

6.8 Tävlingsansvarig

Småland vann landskapsmatchen mot Östergötland den 18 mars 2017.

6.9 Marknadsförings- och rekryteringsansvarig

I nuläget är det nio klubbar som är positiva till nätverksträffar och fyra klubbar som inte är intresserade. Övriga har inte svarat på vår förfrågan.

6.10 Parabowlingansvarig

DM för parabowlare är färdigspelat och resultatet finns på vår hemsida.

6.11 Historieprojektet

Christer Lundström meddelade att han fortsätter att lägga in resultat från DM och landskapsmatcher.

6.12 Representation

Jan och Maire Wiede deltog den 1 april 2017 på Smålandsidrottens årsmöte i Kalmar.

6.13 Årsmöte

Det har ännu inte kommit in några anmälningar till vårt årsmöte. Planering inför själva årsmötet fortsätter på vårt fysiska möte i Jönköping den 20-21 maj 2017.

7. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

8. Nästa möte

Fysiskt möte i Jönköping den 20-21 maj 2017. Tid meddelas senare.

9. Mötets avslutning

Ordföranden Michael Unger avslutade mötet.

Vid protokollet

.....
Maire Wiede

Justeras

.....
Michael Unger